  На PPV Extreme Rules три главных титула RAW, SD! и ECW сменили своих владельцев; причем, если говорить о нашем шоу, то обладателем пояса Чемпиона Мира стал совсем не тот, кого ожидали. 

  Бой с лестницами между Эйджем и Джеффом Харди стал самым лучшим матчем вечера. В нелегкой схватке Джеффу удалось-таки победить и снять с крепления заветный пояс. Но, увы, побыть Чемпионом Мира ему удалось совсем недолго. 
Едва Джефф с гордостью поднял над головой честно выигранную награду, на ринг вышел СМ Панк со своим MITB чемоданом, и тут же реализовал право титульного боя. Избитый и еле стоящий на ногах Джефф ничего не смог сделать, и через несколько минут, под гул недовольной публики, анноунсер представил зрителям нового Чемпиона Мира. Вот такая подстава… 

  Сегодня, выйдя на ринг, Панк решил объяснить недовольной публике, почему он так поступил. 
-Да, возможно, мои действия сложно назвать «популярным» поступком, но я, никогда и не стремился быть популярным – говорит Панк — Я всегда стремился делать то, что хорошо для меня самого и как следствие я стал двукратным Чемпионом Мира! Пояс чемпиона – вот главная цель, и именно ради нее я выиграл Money In the Bank на Wrestltemania 25!
Панк, пожалуй, мог бы еще много чего сказать, но его прервал выход Джеффа. Видно было, что Харди, еще толком не пришел в себя после лестничного боя, и травмы дают о себе знать. Джефф обвинил Панка в подставе и практически в воровстве титула, но СМ не чувствует за собой вины.
-Ты выбрал матч против Эйджа с лестницами, и использовал свой шанс. Молодец. Я тоже использовал свой шанс с MITB-чемоданом. Так в чем проблема? 
Но Джефф не желает слышать оправданий, а хочет титульный рематч сегодня вечером.
Естественно, на сцене тут же появился и третий участник драмы – Эйдж. Он тоже заявляет свои права на бой против Панка, и по правилам, он тоже прав – поскольку чемпион, проигравший свой пояс на платнике, имеет право отыграть его на следующем шоу. То есть номинально, и Джефф, и Эйдж имеют право на такой бой, но с кем должен драться Панк?
Затянувшийся спор ожидаемо перерос в драку, в ходе которой Джефф сперва выбил за ринг Эйджа, а потом провел Панку «Зигзаг Судьбы» и «Бомбу Лебедя».
Взять ситуацию под контроль смог появившийся в зале Теодор Лонг. Он утихомирил бойцов, а потом вынес решение: Джефф и Эйдж должны будут сегодня сразиться друг с другом, а победитель встретится в титульном матче с Панком на специальном RAW в этот понедельник. 

  Лонг возвращается в свой офис и видит там вальяжно развалившегося в кресле Криса Джерико. На вопрос, что ему тут нужно, Крис сказал, что пришел поговрить насчет своего Тайтл Шота на титул Чемпиона Мира (во, и этот туда же!). 
Джерико считает, что поскольку он Пятикратный Чемпион Мира, девятикратный Интерконтинентальный Чемпион, разоблачитель Рея Мистерио, и вообще первое лицо SmackDown!, то имеет на это полное право. В случае отказа это будет восприниматься как полное пренебрежение и неуважение к его персоне.
Ссориться с «первым лицом» Лонгу не хотелось, но и давать просто так право Претендента №1 он Джерико не собирался. Посему в качестве испытательного матча назначил ему сегодня бой с Панком, но без титула на кону. Джерико доволен и покидает офис.

  Первый матч: Дольф Зигглер против Великого Кали (с Ранжином Сингхом) 
В своем «мегафьюде» с Кали, упорный Дольф продолжает усиленно искать слабую сторону в обороне гиганта.
В течение боя Зигглер избрал «кусательную» тактику – он быстро набрасывался на Кали, а потом быстро убегал (если атака прошла удачно) или уползал (если не везло) за пределы ринга.
В каонце-концов это вывело индуса из себя; и он полез бить Дольфа за ринг. Зигглеру только этого и надо было: быстро схватив стоящего неподалеку Ранжина Сингха, он закрылся им как щитом и начал медленно отступать. Кали в своем неумолимом желании добраться до наглеца, даже не обратил внимания, как рефери уже отсчитал девять секунд из допустимых десяти. В последний момент Дольф толкнул Сингха в Кали, и  быстро заскочил на ринг, ну а великан, с его поворотливостью, сами понимаете, не успел.
Победитель: Дольф Зигглер, победа по отсчету
  Второй матч: Мелина (Женская Чемпионка) и Ив Торрес против Мишель МакКул (с Алисией Фокс) и Лейлы 
Численное преимущество было на стороне хило-див, и было бы наивным полагать, что в случае чего они им не воспользуются. 
Пока на ринге была Ив, особого повода для волнений не было, но когда вышла (а точней, выскочила) Женская Чемпионка, МакКул и Лейле пришлось понервничать. 
Атаки Мелины на Мишель, хоть и  выглядели нелепо, (учитывая их разницу в росте), все-таки возымели свой результат. Лейла попыталась вмешаться, но Ив вовремя «дропкикнула» ее за канаты, а потом и сама отправилась следом. Пока девчонки были заняты друг другом, Мелина попыталась провести на Мишель бросок «Last Call», но ее отвлекла Алисия, забравшись на ринг. Рефери тут же ее согнал вниз, однако этой заминки Мишель хватило для реверса, который обернулся Мелине «Разрушителем Веры» и пином.
Победительницы: Мишель МакКул и Лейла, победа удержанием 
  «Познавательная страничка» сообщает нам, что в прошлую пятницу SmackDown! смотрело больше женщин, чем любое другое шоу на каналах Oxygen, CW, и  Lifetime 

  Третий матч: Чарли Хаас и Шелтон Бенджамин против «Р-Правды» Киллингса и Джона Моррисона 
Перед началом боя Киллингс сравнил воссоединение «Самой Лучшей Команды Мира» с объединением Ваниллы Айса и МС Хаммера для исполнения совместной рэп песни – их тоже никто не хочет ни слышать, не видеть.
Бой начался. Первым вышли Моррисон и Бенджамин. Джон, не дал Бенджамину ни единого шанса, быстро и технично разделал его под орех, после чего выпустил на поле боя напарника. Вот тогда-то Киллингс, небось, и пожалел, что оказался настолько болтлив. Хаас и Бенджамин припомнили ему «МС Хаммера» и «Ваниллу Айса», избив старательно и от души. Чего стоит один «Дабл Андерхук Суплекс» которым Шелтон швырнул «Р-Правду» с третьего каната, отбив ему всю спину. 
Дальнейшие приемы только ухудшили ситуацию для бедняги Киллингса, и ему ничего не оставалось делать, как рваться к своему углу. Хаас, к тому времени заняв место Бенджамина, всякий раз старательно оттаскивал «Р-Правду» к центру ринга, не забывая попутно ломать его в болевых. Но упорный Киллингс, не оставлял попыток и одна из них все-таки увенчалась успехом. Моррисон ворвался на ринг, как и в начале боя, принялся неумолимо бить в цель. Когда Хаас безжизненным телом распластался на ринге, Бенджамин попытался спасти его от пина, и ему это удалось. Киллингс выскочил на защиту напарника и броском «Ножницы» вышвырнул Шелтона за канаты, но и сам вылетел следом — после удара по загривку от Хааса. Самому же Чарли досталась совсем незавидная роль –после этого он получил «Мунлайт Драйв», затем «Штопорный Мунсолт» (который прошел очень жестко, поскольку Моррисон въехал ему коленями в солнечное сплетение) и удержание.
Победители: «Р-Правда» Киллингс и Джон Моррисон, победа удержанием 
  Говорят, что благими намерениями вымощена дорога в ад. Эту истину в некотором роде подтвердил и Крис Джерико, решив перед боем с Панком толкнуть небольшую речь о своей победе над Мистерио на Extreme Rules. На плече у него пояс, а на руку надета маска Мистерио, на манер напульсника. 

По ходу речи Джерико выяснилось, что он искренне считает себя честным человек, в то время как 99 % остальных людей для него — лгуны и мошенники. И он также считает, что 99.9 % из всех зрителей потерпели неудачу во всем, что пробовали сделать; а вот он всегда добивается, чего хочет. 
А самое забавное, что факт срывания маски с Рея, он считает, чуть ли не благим делом. 
По версии Джерико, разоблачив Мистерио, он фактически оказал ему услугу, сделав свободным от теневой жизни и паранойи; боязни, что кто- то его признает.
А Рей, вместо того, чтоб поблагодарить его за «услугу», исчез и просто не приехал сегодня на шоу. Так что сейчас зрителям придется лицезреть победу Джерико над Панком (который тоже тот еще мошенник и врун!), и это факт, который никто не в силах изменить . 

  Четвертый матч: Крис Джерико (Интерконтинентальный Чемпион) против СМ Панка (Чемпион Мира), бой «Чемпион против Чемпиона», без титулов на кону
Возможно, Панк не самый честный парень в WWE, но для Джерико легкой добычей он не стал. До того, как шоу ушло на рекламу, СМ усиленно гонял Криса по рингу ударами рук и ног и даже один раз попытался провести «ГТС», от чего Джерико впал в некоторую панику и быстренько ретировался за ринг. Вскоре Иерихонец смог блокировать попытку Панка провести «Бросок-перелет» и «Передним суплексом» бросил его животом на канаты. После этого Джерико воспрял духом и принялся мстить: выбил Панка за ринг, а потом мучил его в «Слипере». Но вскоре везение закончилось, после неудачной попытки «Гарпуна» в угол. Панк вполне ожидаемо увернулся, а плечо Джерико вошло в контакт со стойкой ринга. 
Воспользовавшись этой травмой, СМ попытался покончить с Крисом, но у Джерико хватило сил на отпор. Далее матч шел без явного преимущества кого-то из соперников. Вот атакует Панк – и весьма успешно – но одна ошибка, и инициатива переходит к Джерико. К концу матча оба были измочалены изрядно: помимо многочисленных ударов, Панк получил «Львиное сальто», мощное «Инцигури» по затылку, «Кодбрейкер» и «Стены Иерихона»; а на долю Джерико пришлось множество «Хай киков», «Суперплекс», «Пауэрслэм», и, конечно же, коронная комбинация Панка с угловым ударом колена и последующим «Бульдогом». Естественно, с каждой стороны было проведено по несколько попыток пина, но ни одна из них не увенчалась успехом. 
И даже «Кодбрейкер», который обычно приводит Джерико к победе, не помог – во время третьего удара рефери Панк забросил ногу на нижний канат. Разъяренный Крис наносит встающему противнику несколько ударов, потом разбегается…и попадает на удар ногой по загривку. Джерико оглушен, а Панк, не долго думая, проводит ему «ГТС» и успешно удерживает на три удара. 
Победитель: СМ Панк, победа удержанием 
  Далее зрителям продемонстрировали рекламу выходящего в продажу 3-х дискового издания «Macho Madness: Randy Savage Ultimate Collection». 

  RAW: вести с полей
А что же интересного происходит на красном брэнде? Там, как и писалось выше, тоже сменился чемпион: Дэйв Батиста на Extreme Rules смог в клетке одолеть Рэнди Ортона. Скажем честно – это был далеко не самый интересный матч за титул Чемпиона WWE. 
Но Убийце Легенд от этого было явно не легче. Чувствуя всем сердцем скорбь по поводу потерянного титула, Ортон на прошлом RAW, прихватив с собой Теда Дибиаси и Коди Родеса, а также стул, пошел на ринг наносить новоиспеченному чемпиону «визит дружбы».
Как итог — помятые физиономии всех участников «Наследия» и сломанная при помощи стула рука Батисты.
Когда стонущего Дэйва грузили в карету скорой помощи, Викки Гуэрреро сообщила зрителям, что по правилам, Ортон имеет право на титульный рематч, и невозможность для Батисты выйти на ринг не снимает с него этих обязательств. Не вышел – твои проблемы, значит, новым Чемпионом WWE станет Ортон.
И вот, когда рефери уже заканчивал отсчет, после которого Рэнди мог бы совершенно легально повесить на плечо пояс, предвариельно украденный у Батисты, в зале появился ОН. 
Великий и Могучий, Непобедимый Король Королей по имени Игрок здесь! Невозмутимый, несущий страдания и разрушения, с кувалдой в руках, он появляется в зале и на радость публике разносит всю группировку «Наследие» к чертовой бабушке.
Теперь на следующем, специальном RAW пройдет «Fatal 4 Way» матч за вакантный титул Чемпиона WWE между Игроком, Рэнди Ортоном, Джоном Синой и Биг Шоу. 

  Пятый матч: Джефф Харди против Эйджа, бой за право стать Претендентом №1 на титул Чемпиона Мира 
Перед началом этого матча в зал вошел СМ Панк и занял место среди комментаторов SD! – Джима Росса и Тода Гришама.
По самому матчу можно сказать, что он был длинный и особой скоростью не отличался. Избитые, травмированные и хромые, Эйдж и Джефф дрались буквально через силу и чуть ли не валились с ног после каждого пинка или панча; не говоря уж о более серьезных приемах.
Вообще бой шел по принципу «пусть мне будет больно – главное, чтоб ему было больней». И вот так, избивая, ломая, и неудачно пиня друг друга, Джефф и Эйдж перенесли поле боевой деятельности за ринг. 
СМ Панк активно помогал Джиму Россу и Тоду Гришаму комментировать происходящее, и, наверное, был очень удивлен, когда секунду спустя Эйдж швырнул в него Джеффа. И если для Харди этот бросок был, чуть ли не смерти подобен, то Панк оказался бодрячком и тут же кинулся мстить. 
Эйдж к тому времени уже залез обратно на ринг, но озлобленного чемпиона это не остановило. Он нападает на Эйджа, и рефери ничего не остается, как остановить матч.
Победитель: Эйдж, победа по дисквалификации
  Джефф не может поверить, что проиграл. Он возвращается на ринг и бьет Панка; вставший Эйдж нападает на Джефф, и все это начинает выглядеть как матч «Тройной угрозы». 
Каждый сам за себя, и каждый бьет каждого. 
Закончился этот импровизированный «треугольник» тем, что Эйдж получил от Джеффа «Зигзаг судьбы», а сам Харди был «отправлен спать» Панком.
Все это безобразие ГМ SmackDown! Теодор Лонг наблюдал по ТВ, в компании Тиффани – Генерального Менеджера ECW. 
Увиденное рубилово наводит Теда на мысль, что неплохо бы на специальном RAW провести такой матч официально. Разумеется, за титул.

Так что вот какие титульные бои мы получаем:
RAW: Игрок против Биг Шоу против Ортона против Сины
SD!: Эйдж против СМ Панка против Джеффа Харди
ECW: Томми Дример против Кристиана 

